



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

22 грудня 2016 року № 6
Миколаїв

Про затвердження обласної
Програми „Безбар’ерна Миколаївщина”
на період до 2020 року

Десята сесія
сьомого скликання

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, з урахуванням Указу Президента України від 03 грудня 2015 року № 678 “Про активізацію роботи щодо забезпечення прав людей з інвалідністю”, Постанови Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2012 року № 706 “Про затвердження Державної цільової програми “Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів на період до 2020 року” та сприяння подальшому формуванню комплексної системи реабілітації та інтеграції осіб з інвалідністю, посилення соціального захисту осіб з обмеженими фізичними можливостями, психічними захворюваннями і розумовою відсталістю, вирішення питання створення сприятливих умов для життєдіяльності цих людей обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Взяти до відома інформацію щодо виконання заходів обласної Програми ”Безбар’ерна Миколаївщина” за період 2008-2016 років, що додається.

2. Затвердити обласну Програму „Безбар’ерна Миколаївщина” на період до 2020 року (далі – Програма), що додається.

3. Затвердити Порядок фінансування субвенції з обласного бюджету на окремі заходи щодо соціального захисту інвалідів (компенсаційні виплати інвалідам на бензин, ремонт, технічне обслуговування автотранспорту та транспортне обслуговування, встановлення телефонів інвалідам I та II групи), що додається.

4. Рекомендувати районним та міським (міст обласного значення) радам, об'єднаним територіальним громадам затвердити відповідні регіональні програми з урахуванням вимог чинного законодавства та затвердженої цим рішенням Програми.

5. Рішення обласної ради від 25 грудня 2007 року № 7 „Про затвердження обласної Програми „Безбар'єрна Миколаївщина”(зі змінами та доповненнями) визнати таким, що втратило чинність.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму.

Голова обласної ради

В.В.Москаленко

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення обласної ради
22 грудня 2016 року № 6

ОБЛАСНА ПРОГРАМА
"Безбар'єрна Миколаївщина"
на період до 2020 року

РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Зазначену Програму розроблено згідно з пунктом 3 Постанови Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2012 року № 706 "Про затвердження Державної цільової програми "Національний план дій з реалізації Конвенції про права інвалідів" на період до 2020 року".

Проблеми інвалідності, пов'язані з наявністю численних соціальних бар'єрів, не дозволяють людям з інвалідністю долучатися до активного суспільного життя.

Незважаючи на зрушення у створенні умов для повноцінної життєдіяльності інвалідів, залишаються невирішеними проблеми, спрямовані на забезпечення рівних можливостей у повсякденному житті та діяльності.

На сьогодні у Миколаївській області мешкає 60,9 тис. осіб з інвалідністю різних нозологій.

РОЗДІЛ 2. МЕТА І ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Метою Програми є запобігання інвалідності, якнайповніша адаптація та соціальна інтеграція інвалідів у суспільство, забезпечення рівних можливостей та реалізація конституційних прав інвалідів.

Пріоритетні напрями:

створення умов для зниження рівня інвалідності та проведення профілактичних заходів;

формування адекватного ставлення суспільства до інвалідів;

сприяння особам з обмеженими фізичними можливостями у реалізації конституційних прав на професійну орієнтацію, навчання, освіти, зайнятість;

сприяння найбільш повній інтеграції у суспільство осіб з обмеженими фізичними можливостями та дітей-інвалідів, створення сприятливих умов для життєдіяльності інвалідів;

вивчення передового досвіду роботи, пов'язаного із забезпеченням заходів реабілітації інвалідів, осіб з розумовими та психічними вадами;

створення нових і збереження існуючих робочих місць для осіб з обмеженими фізичними можливостями;

розвиток творчості та фізична реабілітація людей з інвалідністю;

підтримка статутної діяльності громадських організацій, яка має соціальне спрямування.

Паспорт Програми наведено у додатку 1.

РОЗДІЛ 3. ОЧІКУВАНІСТЬ РЕЗУЛЬТАТИ, ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ

Виконання заходів Програми сприятиме:

підвищенню ефективності реабілітації осіб з обмеженими фізичними можливостями та дітей-інвалідів;

більш повній інтеграції інвалідів у суспільство;

створенню умов для залучення інвалідів в усі сфери суспільного життя, забезпеченню їх права на освіту та працевлаштування;

створенню сприятливих умов для співпраці громадських організацій інвалідів з роботодавцями, профспілками, органами виконавчої влади у сфері професійної реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими фізичними можливостями;

формуванню адекватного ставлення суспільства до осіб з обмеженими фізичними можливостями;

створенню умов для безперешкодного доступу інвалідів до об'єктів житлового та громадського призначення незалежно від стану їх здоров'я і ступеня мобільності;

підвищенню рівня поінформованості населення про особливі потреби людей з інвалідністю, формуванню поваги до їх прав, особистості та гідності, популяризації положень Концепції про права інвалідів;

залученню людей з інвалідністю до культурно-мистецьких заходів, виявлення обдарованих дітей та творчої молоді, сприянню широкій інтеграції в суспільство людей обмеженими фізичними можливостями;

залученню людей з інвалідністю до занять фізкультурою і спортом, створенню для цього умов доступності до спортивних та оздоровчих закладів.

Заходи щодо виконання Програми наведено у додатку 2.

РОЗДІЛ 4. ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься за рахунок коштів державного, обласного, місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Щорічно під час формування місцевих бюджетів, виходячи із фінансових можливостей, планується передбачати цільові кошти на забезпечення виконання заходів Програми.

Для реалізації заходів Програми передбачається також залучення благодійних коштів і гуманітарної допомоги.

РОЗДІЛ 5. ОРГАНІЗАЦІЯ І КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРОГРАМИ

Організація і контроль за виконанням заходів Програми здійснюватиметься департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації.

Департаменти, управління, відділи та інші структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад здійснюють аналіз стану реалізації Програми та щороку до 10 грудня подають його департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації із зазначенням результатів виконання заходів Програми та витрат на їх реалізацію.

Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації щороку до 25 грудня інформує постійну комісію обласної ради з питань соціальної політики, охорони здоров'я, материнства, дитинства, розвитку зон відпочинку та туризму про стан виконання заходів Програми.

ПАСПОРТ
обласної Програми "Безбар'єрна Миколаївщина"
на період до 2020 року

1. Програму затверджено рішенням обласної ради від 22 грудня 2016 року № 6.
2. Ініціатор: департамент соціального захисту населення облдержадміністрації
3. Відповідальні виконавці:
департамент соціального захисту населення облдержадміністрації;
обласний Центр обліку бездомних громадян;
обласний Центр допомоги учасникам АТО;
обласна організація ветеранів України;
обласна Спілка воїнів – інтернаціоналістів та запасу;
обласна громадська організація волонтерів;
обласна громадська організація Всеукраїнського товариства політичних в'язнів та репресованих;
обласна організація Союзу організацій інвалідів України;
регіональний центр інвалідного спорту "ІНВАСПОРТ";
обласна організація Товариства Червоного Хреста;
обласний благодійний фонд соціальної допомоги малозабезпеченим;
райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад, виконавчі органи об'єднаних територіальних громад.
4. Строк виконання: до 2020 року.

5. Обсяги та джерела фінансування.

	На всю Програму	У тому числі за роками (тис. гривень)			
		2017	2018	2019	2020
Усього (тис. гривень)	13553,9	3022,6	3284,8	3487,1	3759,4
У тому числі:					
кошти державного бюджету	-	-	-	-	-
кошти обласного бюджету	4094,0	940,0	994,0	1048,0	1112,0
кошти місцевих бюджетів	9459,9	2082,6	2290,8	2439,1	2647,4
інші джерела фінансування					

Примітка. Обсяги фінансування Програми орієнтовні та потребують коригування з урахуванням можливостей обласного бюджету на відповідний бюджетний рік.

Виконувач обов'язків директора
департаменту, заступник директора
департаменту, начальник управління
соціальних послуг

Л.П. Белкіна

Додаток 2
до Програми

ЗАХОДИ

щодо реалізації обласної Програми "Безбар'єрна Миколаївщина" на період до 2020 року

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Джерело фінансування	Орієнтовні обсяги фінансового забезпечення (тис. гривень) *				
				Всього				
				2017	2018	2019	2020	2020
1	2	3	4	5	6	7	8	9

Розділ 1. ЗАХОДИ ПРОФІЛАКТИКИ ІНВАЛІДНОСТІ, СОЦІАЛЬНЕ ТА МЕДИЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ІНВАЛІДІВ

1.	Провести поглиблений аналіз рівня первинної інвалідності та розробити заходи для зниження показників інвалідності серед населення області.	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації	Виконання заходу не потребує фінансування
2.	Проводити комплекс лікувально-профілактичних заходів з метою профілактики інвалідності.	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети У межах затверджених асигнувань

1	2	3	4	5	6	7	8	9
3.	Забезпечити наповнення централізованого банку даних щодо інвалідів і дітей-інвалідів відомостями про осіб, які пройшли огляд медико-соціальної експертної комісії та лікарсько-консультативної комісії лікувально-профілактичних закладів з урахуванням характеру та причин інвалідності.	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації.	Державний бюджет	Виконання заходу не потребує фінансування				
4.	Забезпечити диспансерне спостереження та медичне обслуговування людей з інвалідністю внаслідок психічного розладу з наданням необхідної консультативної допомоги.	Управління охорони здоров'я облдержадміністрації.	Виконання заходу не потребує фінансування					
5.	Здійснювати протезування, ортезування інвалідів, які цього потребують, забезпечувати їх ортопедичними апаратами та іншими протезно-ортопедичними засобами реабілітації.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Миколаївське експериментальне протезно-ортопедичне підприємство (за узгодженням).	Державний бюджет	У межах затверджених асигнувань				
6.	Забезпечити надання компенсаційних виплат інвалідам на бензин, ремонт,	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації,	Обласний бюджет	1680,0	420,0	420,0	420,0	420,0

1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	технічне обслуговування автотранспорту та транспортне обслуговування, встановлення телефонів інвалідам I та II груп відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2007 року № 228 „Про порядок виплати та розміри грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування.	райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).						
7.	Здійснювати протезування очей для інвалідів I та II груп по зору та забезпечення слуховими апаратами інвалідів з вадами слуху.	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети				У межах затверджених асигнувань	
8.	Забезпечити наявність в аптечних закладах, у тому числі у сільській місцевості, повного асортименту лікарських засобів і виробів медичного призначення для забезпечення амбулаторних хворих.	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням), аптечні заклади.					Виконання заходу не потребує фінансування	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
9.	Передбачити кошти на надання знижок на медикаменти у розмірі до 10% соціально незахищеним верствам населення, у тому числі у сільській місцевості.	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням), аптечні заклади.	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань				
10.	Забезпечити реабілітацію інвалідів, у тому числі учасників антитерористичної операції з травмами спинного мозку та хребта у санаторно-курортних закладах.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Державний бюджет по спинальних путівках Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань У межах затверджених асигнувань				
11.	Забезпечити організацію надання послуг денного догляду для дітей та молоді з тяжкими порушенням розумового розвитку за місцем проживання.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань				

1	2	3	4	5	6	7	8	9
12.	Забезпечити надання пілг інвалідам I та II груп загального захворювання та з дитинства (у тому числі по зору) по сплаті за житлово-комунальні послуги, електроенергію, скраплений газ та тверде паливо.	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	5899,9	1282,6	1410,8	1539,1	1667,4
13.	Залучати недержавні організації до надання соціальних послуг особам з інвалідністю, у тому числі через соціальне замовлення.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань				
14.	Забезпечити поліпшення матеріально-технічної бази центрів соціальної реабілітації дітей-інвалідів, відділень соціальної реабілітації дітей-інвалідів територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг).	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань				

1	2	3	4	5	6	7	8	9
15.	Надавати громадським організаціям інвалідів, їх підприємствам та організаціям державну підтримку у вигляді пільг з оподаткування, фінансової допомоги та кредитування.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів (за узгодженням).						
		Усього:		7579,9	1702,6	1830,8	1959,1	2087,4
		у тому числі кошти:						
		державного бюджету						
		обласного бюджету		1680,0	420,0	420,0	420,0	420,0
		місцевих бюджетів		5899,9	1282,6	1410,8	1539,1	1667,4

Виконання заходу не потребує фінансування

Розділ 2. ОСВІТА, ПРОФЕСІЙНА РЕАБІЛІТАЦІЯ ТА ПРАЦЕВЛАНШТУВАННЯ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ

1.	Сприяти отриманню освіти дітьми з обмеженими фізичними можливостями у дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладах усіх типів.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань				
2.	Проводити заходи із запровадженням інноваційних технологій на основі інклюзивного підходу та моделей спеціальних освітніх послуг для дітей з інвалідністю.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань				

1	2	3	4	5	6	7	8	9
		територіальних громад (за узгодженням).						
3.	Забезпечувати психолого-педагогічний та соціальний супровід дітей з інвалідністю у навчальних закладах з інклюзивним (інтегрованим) навчанням.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань				
4.	Забезпечувати доступ до соціального середовища та навчальних приміщень дітей з інвалідністю, використання ними спеціального навчально-дидактичного забезпечення та реабілітаційних засобів.	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети		У межах затверджених асигнувань			
5.	Продовжити практику проведення у навчальних закладах занять з питань захисту прав осіб з обмеженими фізичними	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад		Виконання заходу не потребує фінансування				

1	2	3	4	5	6	7	8	9
	<p>можливостями, психічними захворюваннями та розумовою відсталістю, толерантного ставлення до них. Проведення уроків толерантності у загальноосвітніх навчальних закладах.</p>	<p>(за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).</p>						
6.	<p>Запровадити проект "Дні інклюзії" - комплекс заходів – тренінгів, засідань «круглих столів», семінарів, зустрічей.</p>	<p>Чорноморський державний університет імені Петра Могили (за узгодженням).</p>	<p>Виконання заходу не потребує фінансування</p>					
7.	<p>Сприяти підвищенню конкурентоспроможності інвалідів шляхом підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації за професіями відповідно до потреби ринку праці з урахуванням їх професійних знань, навичок, побажань та рекомендацій комісії медико-соціальної експертизи.</p>	<p>Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, департамент освіти і науки облдержадміністрації, обласний центр зайнятості, обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад.</p>	<p>Державний бюджет</p>				<p>У межах затверджених асигнувань</p>	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
8.	Надавати в установленому порядку фінансову допомогу на поворотній та безповоротній основі інвалідам шляхом оплати вартості їх навчання та перекваліфікації у професійно-технічних, вищих (I-IV рівня акредитації) та інших навчальних закладах, центрах професійної реабілітації осіб з інвалідністю для здобуття професії.	Обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів (за узгодженням).	Державний бюджет					У межах затверджених асигнувань
9.	Забезпечити створення робочих місць для працевлаштування інвалідів шляхом надання дотацій за рахунок коштів, що надходять до обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів від застосування адміністративно-господарських санкцій.	Обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів (за узгодженням), обласний центр зайнятості (за узгодженням).	Державний бюджет Кошти підприємств, організацій					У межах затверджених асигнувань У межах затверджених асигнувань
10.	Сприяти створенню малих підприємств, арт-ілей інвалідів, наданню фінансової допомоги на поворотній та безповоротній основі на створення нових робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі	Державний бюджет Кошти підприємств, організацій					У межах затверджених асигнувань У межах затверджених асигнувань

1	2	3	4	5	6	7	8	9
		органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).						
11.	Здійснювати загальну координацію працевлаштування інвалідів, вести інформаційний банк даних про інвалідів, які бажають працювати та проходять (пройшли) професійну реабілітацію в центрах професійної реабілітації осіб з інвалідністю.	Обласний центр зайнятості (за узгодженням), обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів (за узгодженням), департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням).		Виконання заходу не потребує фінансування				
12.	Забезпечити контроль за виконанням роботодавцям вимог статей 19, 20 Закону України "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні".	Обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).		Виконання заходів не потребує фінансування				
		Усього:		-	-	-	-	-
		у тому числі кошти:		-	-	-	-	-
		державного бюджету		-	-	-	-	-
		обласного бюджету		-	-	-	-	-
		місцевих бюджетів		-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9
Розділ 3. ТРАНСПОРТНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ, ДОСТУПНІСТЬ, ІНДИВІДУАЛЬНА МОБІЛЬНІСТЬ								
1.	Забезпечити виконання в області Конвенції ООН "Про права інвалідів", аналізувати стан виконання законодавчих нормативно-правових актів України стосовно безперешкодного доступу людей з інвалідністю до об'єктів житлового та громадського призначення.	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням), громадські організації людей з інвалідністю (за узгодженням), департамент соціального захисту населення облдержадміністрації.	Виконання заходу не потребує фінансування					
2.	Забезпечити встановлення на вулицях міст області знаків дорожнього руху (стоянки для автотранспортних людей з інвалідністю) і контроль за їх функціонуванням.	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад, виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань				
3.	Передбачити для забезпечення доступності людей з вадами зору обов'язкове обладнання зони пішохідних переходів звуковими світлофорами та рельєфними зебрами; заборонити встановлення білбордів, квітників та	Райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад, виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань				

1	2	3	4	5	6	7	8	9
	<p>паркування автотранспорту на тротуарах; для людей з вадами зору на зупинках громадського транспорту забезпечити роботу озвучення повідомлень номера маршруту; забезпечити озвучення зупинок та номерів маршрутів у міському громадському автотранспорті.</p>							
4.	<p>Створити умови доступності для забезпечення дітям з інвалідністю права на якісне навчання у навчальних закладах усіх рівнів акредитації та гуртожитках, наявності спеціальних маршрутів (автобусів) для перевезення дітей з особливими потребами, у тому числі в сільській місцевості.</p>	<p>Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).</p>	Місцеві бюджети		У межах затверджених асигнувань			
5.	<p>Забезпечувати створення безпечних умов для інвалідів у візках та інших маломобільних груп населення з метою користування транспортною інфраструктурою (вокзалами, привокзальними територіями, переходами через залізничні колії тощо).</p>	<p>Управління інфраструктури облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням), Херсонська дирекція Одеської залізниці.</p>	Місцеві бюджети		У межах затверджених асигнувань			

1	2	3	4	5	6	7	8	9
6.	Затверджувати щорічний перелік об'єктів житлового та громадського призначення, які підлягають пристосуванню для осіб з обмеженими фізичними можливостями, та обладнати їх необхідними допоміжними засобами з метою забезпечення людей з інвалідністю доступом до сфери життєдіяльності.	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети					У межах затверджених асигнувань
7.	Запровадити постійні перевірки стану безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до об'єктів соціальної сфери, культурних закладів та подавати результати перевірок на розгляд обласному комітетові доступності.	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).						Виконання заходу не потребує фінансування
8.	Сприяти забезпеченню безперешкодного доступу людей з інвалідністю у візках, інвалідів з вадами зору до	Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, департамент соціального	Місцеві бюджети					У межах затверджених асигнувань

1	2	3	4	5	6	7	8	9
	будинків, у яких вони проживають.	захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).						
9.	Забезпечити функціонування "соціального таксі" для перевезення осіб з інвалідністю та осіб похилого віку.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети					У межах затверджених асигнувань
10.	Придбати автомобіль зі спеціальним обладнанням для перевезення інвалідів- візочників до місць тренування.	Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів "Інваспорт" (за узгодженням).	Обласний бюджет					У межах затверджених асигнувань
		Усього:		-	-	-	-	-
		у тому числі кошти:						
		державного бюджету						
		обласного бюджету		-	-	-	-	-
		місцевих бюджетів		-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9
Розділ 4. КУЛЬТУРА, ВІДПОЧИНОК, ФІЗКУЛЬТУРА І СПОРТ								
1.	Забезпечити право людей з інвалідністю до участі в культурному житті, зокрема, доступу до: виставок культури і мистецтва; телевізійних програм, фільмів, театру; зоопарку; інших культурних заходів чи послуг.	Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).					Виконання заходу не потребує фінансування	
2.	Залучати до участі у культурно-мистецьких заходах, оглядах, конкурсах та фестивалях з різних жанрів аматорського мистецтва осіб з обмеженими фізичними можливостями.	Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).					Виконання заходу не потребує фінансування	
3.	Продовжити пільговий режим бібліотечного обслуговування, психологічну підтримку дітей з інвалідністю та їх батьків, осіб з інвалідністю за допомогою інноваційних форм	Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад					Виконання заходу не потребує фінансування	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
	міжособистісного спілкування: «листів побажань», створення рекомендаційних списків, літератури тощо.	(за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).						
4.	Здійснити заходи щодо створення в установленому порядку центрів фізичної культури і спорту інвалідів та клубів "Інваспорт" у містах обласного значення.	Відділ з питань фізичної культури і спорту облдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням), Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів "Інваспорт" (за узгодженням).	Місцеві бюджети				У межах затверджених асигнувань	
5.	Створити належні умови для проведення тренування у приміщенні спортивного залу школи паролімпійського резерву.	Миколаївське обласне відділення Комітету з фізичного виховання і спорту Міністерства освіти і науки України (за узгодженням), департамент освіти і науки облдержадміністрації, керівники навчальних закладів (за узгодженням), Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів "Інваспорт" (за узгодженням).	Обласний бюджет				У межах затверджених асигнувань	

1	2	3	4	5	6	7	8	9
6.	<p>Забезпечити щорічне проведення обласної спартакіади серед учнів спеціальних загальноосвітніх шкіл-інтернатів для дітей з розумовими і фізичними вадами та участь у Всеукраїнській спартакіаді "Повір у себе" серед дітей з інвалідністю та Спеціальній олімпіаді України серед дітей з вадами розумового розвитку.</p>	<p>Миколаївське обласне відділення Комітету з фізичного виховання і спорту Міністерства освіти і науки України (за узгодженням), департамент освіти, науки облдержадміністрації, керівники навчальних закладів (за узгодженням), Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів "Інваспорт" (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).</p>	Державний бюджет					У межах затверджених асигнувань
			Місцеві бюджети					У межах затверджених асигнувань
			Спонсорські кошти					У межах затверджених асигнувань
7.	<p>Проводити обласні змагання з відповідних видів спорту та брати участь у державних змаганнях серед осіб з інвалідністю. Забезпечити підготовку до офіційних державних, міжнародних змагань, Дефлімпійських та Паралімпійських ігор.</p>	<p>Відділ з питань фізичної культури і спорту облдержадміністрації, Миколаївський регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів "Інваспорт" (за узгодженням), спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа паралімпійського резерву (за узгодженням).</p>	Обласний бюджет					У межах затверджених асигнувань

1	2	3	4	5	6	7	8	9
8.	Забезпечити щорічне проведення обласної, районних та міських (міст обласного значення) спартакиади за участю осіб з інвалідністю.	Обласна організація Союзу організацій інвалідів України (за узгодженням), департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад, виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням), відділ з питань фізичної культури і спорту облдержадміністрації.	Обласний бюджет	69,0	15,0	16,5	18,0	19,5
9.	Проводити щорічний обласний пісенно-літературний конкурс "Перлини півдня" за участю людей з інвалідністю.	Обласна організація Союзу організацій інвалідів України, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів (за узгодженням).	Державний бюджет	У межах затверджених асигнувань				
			Обласний бюджет	115,0	25,0	27,5	30,0	32,5
10.	Забезпечити функціонування при плавальних басейнах незалежно від форм власності безкоштовних груп для дітей з інвалідністю.	Відділ з питань фізичної культури і спорту облдержадміністрації, Миколаївський регіональний центр "Інваспорт"	Спонсорські та благодійні кошти	У межах затверджених асигнувань				

1	2	3	4	5	6	7	8	9
		(за узгодженням), спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа паралімпійського резерву (за узгодженням).						
11.	Забезпечити відкриття відділень для дітей з інвалідністю при дитячо-юнацьких спортивних школах.	Відділ з питань фізичної культури і спорту облдержадміністрації, Миколаївський регіональний центр "Інваспорт" (за узгодженням), спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа паралімпійського резерву (за узгодженням).	Обласний бюджет					
		Усього:		184,0	40,0	44,0	48,0	52,0
		у тому числі кошти:						
		державного бюджету		-	-	-	-	-
		обласного бюджету		184,0	40,0	44,0	48,0	52,0
		місцевих бюджетів		-	-	-	-	-

У межах затверджених асигнувань

1	2	3	4	5	6	7	8	9
Розділ 5. ПІДГОТОВКА КАДРІВ ТА ІНФОРМАЦІЙНО-МАТЕРІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ								
1.	Забезпечити підвищення кваліфікації та курсову підготовку працівників центрів соціальної реабілітації та відділень соціальної реабілітації дітей-інвалідів з методики соціальної адаптації та реабілітації дітей-інвалідів на базі Державного комплексу соціальної реабілітації дітей-інвалідів.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад, виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань				
2.	У телевізійних та радіопередачах продовжувати широке висвітлення проблем людей з інвалідністю, впровадження та реалізацію нормативно-правових актів та обласних програм, які стосуються життєдіяльності людей з інвалідністю.	Миколаївська обласна державна телерадіокомпанія (за узгодженням).	Обласний бюджет	У межах затверджених асигнувань				
3.	Забезпечити людей з інвалідністю інформацією, призначеною для широкого загалу, у доступних форматах та з використанням технологій, що враховують різні групи інвалідності.	Миколаївська обласна державна телерадіокомпанія (за узгодженням), громадські організації людей з інвалідністю (за узгодженням).	Виконання заходу не потребує фінансування					

1	2	3	4	5	6	7	8	9
4.	Здійснювати моніторинг виконання Програми та забезпечувати висвітлення питань, що пов'язані із соціальним захистом людей з інвалідністю, в засобах масової інформації.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, Миколаївська обласна державна телерадіокомпанія (за узгодженням).	Виконання заходу не потребує фінансування					
5.	Надавати допомогу на безповоротній основі інвалідам I і II групи шляхом передплати одного друкованого періодичного видання на рік на одного інваліда (сім'ю інваліда), відповідно до переліку друкованих видань, визначеного Міністерством соціальної політики України.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації (за узгодженням), обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів (за узгодженням), виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Державний бюджет	У межах затверджених асигнувань				
6.	Забезпечити передплату друкованого періодичного видання активістам громадських організацій інвалідів.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, обласна організація Союзу організацій інвалідів України (за узгодженням), громадські організації інвалідів (за узгодженням), райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад	Місцеві бюджети Спонсорські, благодійні кошти	У межах затверджених асигнувань				
			Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань				
			Спонсорські, благодійні кошти	У межах затверджених асигнувань				
			Місцеві бюджети	У межах затверджених асигнувань				
			Спонсорські, благодійні кошти	У межах затверджених асигнувань				

1	2	3	4	5	6	7	8	9
		(за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).						
7.	Проводити підготовку сурдоперекладачів у вищих навчальних закладах державної форми власності.	Департамент освіти та науки облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, обласна організація Українського товариства глухих (за узгодженням).	Обласний бюджет	144,0	36,0	36,0	36,0	36,0
8.	Забезпечити сурдопереклад програм на телеканалі "Миколаїв" для інвалідів з вадами слуху.	Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, департамент соціального захисту населення облдержадміністрації (за узгодженням).	Обласний бюджет	176,0	44,0	44,0	44,0	44,0
9.	Забезпечити питання щодо пільгового підключення до мережі Інтернет та пільг щодо користування послугами мережі для осіб з інвалідністю вдома.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення) рад (за узгодженням), виконавчі органи об'єднаних територіальних громад (за узгодженням).	Спонсорські, благодійні кошти					У межах затверджених асигнувань

1	2	3	4	5	6	7	8	9
10.	Забезпечити надання фінансової підтримки обласній організації Союзу організацій інвалідів України, районних та міських організацій інвалідів.	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі органи міських (міст обласного значення рад).	Обласний бюджет	1910,0	400,0	450,0	500,0	560,0
		Усього:	Місцеві бюджети	3560,0	800,0	880,0	900,0	980,0
		У тому числі кошти:		5790,0	1280,0	1410,0	1480,0	1620,0
		державного бюджету						
		обласного бюджету		2230,0	480,0	530,0	580,0	640,0
		місцевих бюджетів		3560,0	800,0	880,0	900,0	980,0
		Усього:		13553,9	3022,6	3284,8	3487,1	3759,4
		У тому числі кошти:						
		державного бюджету						
		обласного бюджету		4094,0	940,0	994,0	1048,0	1112,0
		місцевих бюджетів		9459,9	2082,6	2290,8	2439,1	2647,4

Примітка*. Остаточний обсяг фінансування заходів Програми визначається рішенням обласної ради під час затвердження обласного бюджету Миколаївської області на відповідний бюджетний рік і може змінюватися з урахуванням надходжень до обласного бюджету.

Виконавач обов'язків директора департаменту,
заступник директора департаменту,
начальник управління соціальних послуг

Л.П. Белкіна